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HWmsa: BsauecnaB
Bo3spact: 51

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 15.10.2008 13:06:04

dopmupoBaHus 3aKTI09eHHs1 Bpaya: 15.10.2008 14:48:23

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/44533/answer/44534




YBaxaemruii Bsauecnas! 1. O6patuthcs K yponory. 2. O6cnenoBaThCs: COeNIaTh CIIEPMOTPaMMYy,
aHanu3bl Ha YPOTeHUTANbHYI0 UHPEKINIO (XIaMUONY, Ypeala3Mbl, MUKOIJIa3Mbl, TapAHEPETITIH,
TPUXOMOHA/IHI, KaHAW/IH), TIOCEB CEeKpeTa MPOCTATH Ha (IOPY ¥ YYBCTBUTENILHOCTh K aHTUOMOTHKAM.
Takke He00XO0IUMO ITPOBECTH HETIOCPEICTBEHHbIH 0CMOTP. Yoauu!



